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ROMÁNIA 

HARGITA MEGYE 
GYERGYÓÚJFALU KÖZSÉG HELYI TANÁCSA 

 
Ikt. Szám: 1084/2023 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 Jelen jegyzőkönyv a 2023. március 24-én 19 órai kezdettel tartott, rendkívüli 

tanácsülés alkalmával került felvételre.  
Az üléselnök megállapította, hogy a Helyi Tanács összehívása a Közigazgatási 

Törvénykönyvről szóló, 2019/57-es Sürgősségi Kormányrendelet 133-as, 134-es, 135-
ös, 155-ös és 196-os cikkelyének előírásai szerint, a 2023/139-es számú Polgármesteri 
rendelkezés értelmében került összehívásra, határozatképes. 

Az ülésen a következő tanácsosok vesznek részt: 
1. Bálint Attila 
2. Bartalis Csaba  
3. Elekes József 
4. Elekes Szabolcs 
5. Kovács Ernő 
6. Kovács Levente 
7. Mihálydeák Ervin 
8. Nagy Ervin 
9. Sajgó Rita 
10. Szabó Ágoston-Attila 

 
A gyűlésről igazoltan hiányoznak Bálint Ștefan-Tibor, Jakab Attila, Marthy 

Barna tanácsos urak, Gál Katalin tanácsos asszony, Kovács Attila alpolgármester úr.   
A gyűlésen jelen van Egyed József polgármester és Kovács Ileana-Éva, a község 

jegyzője.  
A tanácsülés teljes egészében hangfelvételre kerül. A gyűlés magyar nyelven 

zajlik.  
Az üléselnök, Kovács Levente tanácsos úr, miután megállapította, hogy a 

tanácsülést az 57/2019, a Közigazgatási Törvénykönyvről szóló Sürgősségi 
Kormányrendelet előírásoknak megfelelően hívták össze, üdvözli a jelenlévőket és 
megnyitja Gyergyóújfalu Község Tanácsának rendkívüli ülését. 

 



 2 

Az írásos meghívó alapján ismerteti a tárgyalandó egy napirendi pontot: 
 
1. Határozattervezet a „83 Hargita megyei tanügyi intézmény bútorokkal, 

didaktikai anyagokkal és digitális eszközökkel való felszerelése” 
megnevezésű pályázat Támogatási kérése benyújtásának és 
megvalósításának jóváhagyására Gyergyóújfalu Község által, partnerségben 
Hargita Megyével, Hargita megyei közigazgatási egységekkel, valamint 
sportklubokkal a Nemzeti Helyreállítási Program VI. pillérének C15-ös 
keretén belül 

 

Kovács Levente üléselnök megkérdezi a jelenlevőket, hogy valakinek kérdése, 
észrevétele van-e a napirendi ponttal kapcsolatban. Nincs. Szavazásra bocsátja a 
napirendi pontot, 10 igen szavazattal a tanács megszavazza, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül. 

Az ülés folytatódik a napirendi pont tárgyalásával. 

 
1. Határozattervezet a „83 Hargita megyei tanügyi intézmény bútorokkal, 

didaktikai anyagokkal és digitális eszközökkel való felszerelése” 
megnevezésű pályázat Támogatási kérése benyújtásának és 
megvalósításának jóváhagyására Gyergyóújfalu Község által, partnerségben 
Hargita Megyével, Hargita megyei közigazgatási egységekkel, valamint 
sportklubokkal a Nemzeti Helyreállítási Program VI. pillérének C15-ös 
keretén belül 

 
Kovács Levente: Kérdezem a Gazdasági szakbizottságot, hogyan véleményezte a 
határozattervezetet? 
Sajgó Rita: A Gazdasági szakbizottság pozitívan véleményezte a 
határozattervezetet.  
Kovács Levente: Kérdezem a Testületet, valakinek kérdése a határozattervezettel 
kapcsolatban van-e? Amennyiben nincs, kérem, szavazzanak, ki van amellett, hogy a 
határozattervezetet ebben a formában elfogadjuk? A Helyi Tanács 10 igen 
szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el a határozattervezetet. 
Amennyiben nincs több napirendi pont, az ülést ezennel berekesztem.  

 
 
Ülésvezető elnök                  Jegyző 
     Kovács Levente           Kovács Ileana-Éva 


